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Konu: Artırımlı Ek Ders Ödemesi
Okulunuzda Psikolojik Danışman/Rehber Öğretmen olarak görev yapmaktayım. ……….. Üniversitesinde yüksek lisansımı .../…./202.. tarihinde bitirerek mezun oldum. Mezun olduğuma dair “Mezun Belgesi” ekte sunulmuştur.
03/09/2023 tarih ve 32298 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “ Hizmet kollarına Yönelik Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2024 ve 2025 Yıllarını Kapsayan 7. Dönem Toplu Sözleşme” metninin Eğitim, Öğretim ve Bilim Hizmet Koluna İlişkin Toplu Sözleşme başlığının 8. maddesinde ''Millî Eğitim Bakanlığı'na bağlı örgün ve yaygın eğitim kurumlarında görev yapan öğretmenlerden yüksek lisans ve doktora yapmış olanlara, fiilen girdikleri dersler için ödenecek ek ders ücretleri sırasıyla %7 ve %20 artırımlı ödenir.'' hükmü yer almaktadır. 
25/08/2021 tarihli ve 31579 sayılı Resmî Gazete ’de yayımlanan Kamu Görevlilerinin Geneline ve Hizmet Kollarına Yönelik Mali ve Sosyal Haklara ilişkin 2022 ve 2023 yıllarını kapsayan 6. Dönem Toplu Sözleşmenin “Eğitim, Öğretim ve Bilim Hizmet Koluna ilişkin Mali ve Sosyal Haklar” bölümünün “Lisansüstü öğrenim gören öğretmenlere ilave ek ders ücreti” başlıklı 8 inci maddesinde de aynı şekilde düzenleme yer almaktadır. 
Yönetmelik maddesinde “fiilen girilen dersler” ibaresi bulunması ve bu maddenin farklı yorumlanması sebebiyle ek derslerin artırımlı ödenmemesi söz konusu olabilmektedir. Tarafıma yüklenen görevleri fiilen yerine getirmekteyim ve ilgili yasal düzenlemelerle yaptığım görev ek ders görevi sayılmaktadır. 
Ayrıca konu hakkında açılan idari davalarda davaların kabulüne karar verilmektedir. Samsun Bölge İdare Mahkemesi 2023/800 Karar no ile “…rehberlik öğretmeni olarak görev yapan davacının işin doğası gereği fiilen ders görevinin olmadığı rehberlik görevinin fiilen yapılmasının yeterli olacağı, lisans sonrası kendilerini geliştirmeleri, mesleki hayatlarına katkı sağlayabilmeleri adına yüksek lisans yapmış olan rehber öğretmenlere de ayrım gözetilmeksizin artırımlı ek ders ücreti ödenmesi gerektiği, aksi yönde tesis edilen dava konusu işlemde hukuka ve mevzuat hükümlerine uyarlık bulunmadığı, öte yandan, hukuka aykırılığı yargı kararı ile saptanan işlemler nedeniyle ilgililerin yoksun kaldığı parasal hakların tazmini Anayasa'nın 125. Maddesi uyarınca zorunlu olduğundan; davacının eksik ödenen ek ders ücretlerinin davalı idare tarafından hesaplanarak yasal faizi ile birlikte ödenmesi gerektiği gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline, tazminat isteminin kabulü ile davacının yoksun kaldığı parasal haklarının 15.01.2022 tarihinden itibaren hesaplanarak her hak ediş (ödenmesi gereken aylardan) tarihinden itibaren ödeme tarihine kadar dönemsel olarak işletilecek yasal faiziyle birlikte davacıya ödenmesine karar verilmiştir.
İstinaf dilekçesinde öne sürülen iddialar, istinaf başvurusuna konu Samsun 1. İdare Mahkemesi'nin 13/04/2023 gün ve E:2022/664, K:2023/540 sayılı kararının dayandığı gerekçeler karşısında yerinde ve kararın kaldırılmasına neden olacak mahiyette görülmediğinden davalı Samsun Valiliği'nin istinaf başvurusunun reddine, aşağıda dökümü yapılan 40,00 TL istinaf yargılama giderinin davalı idare üzerinde bırakılmasına, artan posta avansının re'sen davalı idareye iadesine, 07/07/2023 tarihinde oybirliğiyle kesin olarak karar verildi.” Hükmüne yer vererek Samsun 1. İdare mahkemesinin kararı İstinaf mahkemesi tarafından onanmıştır.
Ayrıca Kamu Denetçiliği 07.02 2022 tarihli Milli Eğitim Bakanlığa tavsiye kararında da Rehber Öğretmen olarak görev yapan ve yüksek lisans yapmış olan başvurana, ek ders ücretlerinin artırımlı ödenmesi hususunda tavsiyede bulunmuştur.Yine Kamu Denetçiliği Kurumunun 2024/13222-S.24.19907 sayılı, 2024/13467 nolu başvuruya dair 29/11/2024 tarihinde verdiği tavsiye kararında da Bakanlığa ilgili öğretmenlere artırımlı ek ders ödenmesi yönünde düzenleme yapma tavsiyesinde bulunmuştur.
Mahkeme kararının son dönemde istikrar kazandığı bilinmekte ve Kamu Denetçiliği tavsiye kararında görüldüğü üzere fiili olarak derse girme imkânı bulunmayan personelden fiili derse girme şartı aranmadan artırımlı ek ders ödenmesi kararları verilmiştir. Yüksek Lisans tamamladığım için toplu sözleşme kanunun 8. Maddesi uyarınca ek dersimin tarafıma %7artırımlı ödenmesi hususunda;
Gereğinin yapılmasını saygıyla arz ve talep ederim.  …/…/202…
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